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Sezonul Formula E s-a încheiat la Montreal, cu noi puncte 

pentru MS Amlin Andretti 

• Robin Frijns a ocupat locul al nouălea în prima cursă a etapei duble, 

a treia clasare consecutivă în puncte 

• MS Amlin Andretti a ocupat locul al şaptelea în campionatul 

echipelor 

• Fără recompense pentru Frijns şi António Félix da Costa în manşa a 

doua 

 

Bucureşti/München. Echipa MS Amlin Andretti a avut parte de o etapă 

grea în Montreal ePrix (Canada), ultima rundă a sezonului 2016/2017 din 

Campionatul FIA Formula E. Singura clasare în puncte a echipei a fost 

locul al nouălea reuşit de Robin Frijns (Olanda) în cursa de sâmbătă, în 

timp ce António Félix da Costa (Portugalia) a avut ghinionul să nu 

puncteze după ce a fost acroşat de un alt sportiv. În cursa dificilă de 

duminică, Frijns şi Félix da Costa au ocupat locurile al 13-lea, respectiv al 

15-lea. Cele patru puncte cucerite în acest week-end au fost suficiente 

pentru a asigura locul al şaptelea în clasamentul echipelor. Primul ePrix 

din Canada a strâns o audienţă mare şi entuziastă faţă de spectacolul 

electric, iar cele două curse au fost pe placul spectatorilor. Lucas di Grassi 

(Brazilia) şi-a asigurat titlul piloţilor. 

Cursa de sâmbătă 

Într-una dintre cele mai palpitante curse din istoria FIA Formula E, Frijns a reuşit să 

aducă a treia clasare consecutivă în puncte pentru MS Amlin Andretti. După locurile 

al 13-lea (Frijns) şi al 15-lea (Félix da Costa) în calificări, ambii piloţi şi-au demonstrat 

instinctul competiţional în duelurile de la început, evitând incidentele din jurul lor şi 

rulând în obiectivul privind energia. Când Qualcomm Safety Car BMW i8 a fost trimis 

pe circuit pentru a permite comisarilor să îndepărteze o maină rămasă pe pistă, 

ambele maşini au venit la standuri chiar înainte de jumătatea întrecerii. Frijns a 

evoluat bine şi, pe măsură ce alte monoposturi au ieşit din cursă sau au fost 

întârziate, el a intrat în Top 10. Félix da Costa a avut ghinion să rateze punctele: o 

răsucire după un contact cu Nelson Piquet (Brazilia) l-a făcut pe portughez să încheie 

doar pe poziţia a 15-a. 
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Cursa de duminică 

Ultima cursă din cel de-al treilea sezon FIA Formula E a fost una dezamăgitoare 

pentru echipa MS Amlin Andretti. Calificările nu au adus îmbunătăţiri faţă de sâmbătă 

- poziţia a 15-a pentru Félix da Costa, respectiv a 16-a pentru Frijns. În duelurile 

haotice de la început, ambii piloţi au avut norocul să evite daune asupra maşinilor lor, 

dar, odată ce cursa s-a liniştit, cei doi nu au avut ritmul necesar pentru evoluţia pe 

circuitul canadian dificil. După pit stopul obligatoriu, situaţia nu s-a îmbunătăţit şi, 

când traseul a fost neutralizat cu două tururi înainte de final, Frijns era pe locul al 13-

lea, iar Félix da Costa pe al 15-lea. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de 

companie ce operează la nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de 

producţie şi asamblare în 14 ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2016, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,367 milioane de 

automobile şi 145.000 motociclete. Profitul brut a fost de aproximativ 9,67 miliarde 

de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 decembrie 2016, 

BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 124.729 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 
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Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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